

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ,

ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ-ਅਧਿਆਪਕ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਦੂਜੀ ਤਿਮਾਹੀ 7 ਨਵੰਬਰ, 2022 ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ, ਅਤੇ ਇਹ 3 ਮਾਰਚ, 2023 ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਹਫ਼ਤੇ ਦੌਰਾਨ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ ਭੇਜਾਂਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਤਰੱਕੀ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ELA (English), ਗਣਿਤ (Math), ਵਿਗਿਆਨ (Science), ਸਮਾਜਿਕ ਅਧਿਐਨ (Social Studies), ਵਿਸ਼ਵ ਭਾਸ਼ਾ ਪੰਜਾਬੀ, ਅਤੇ PE ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਕੁਝ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਲਓ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਬਿਹਤਰ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਕਰਨਾ ਸਹੀ ਹੈ। ਤੀਜੀ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿੱਚ, ਗ੍ਰੇਡ 3-8, ਕੈਲੀਫ਼ੋਰਨੀਆ ਦੇ ਮਿਆਰੀ ਟੈਸਟ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਟੈਸਟਾਂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦੇ ਰਹੋ। ਕੈਨ ਫੂਡ ਡਰਾਈਵ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਯੋਗਦਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਬਹੁਤ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦ। ਇਹ ਸਾਡੇ ਸਮਾਜ ਦੇ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਲਈ ਹਮਦਰਦੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ SVCS ਦਾ "ਮਿਸ਼ਨ ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰੇਰਨਾਦਾਇਕ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਮਾਹੌਲ ਬਣਾਉਣਾ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ਦੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ।" ਅਸੀਂ SVCS ਦੇ ਮਿਸ਼ਨ ਸਟੇਟਮੈਂਟਾਂ ਦੇ ਨੇੜੇ ਰਹਿਣ ਦਾ ਸੰਕਲਪ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਰਕ ਲਿਆਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਰਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਫਰਕ ਲਿਆ ਸਕਦੇ ਹੋ।

- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦੇ ਹੋ।
- ਸਕੂਲ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ, ਹੋਮਵਰਕ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਭੋਜਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ।
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਟੀਚਿਆਂ ਬਾਰੇ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਗੱਲ ਕਰੋ
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਪ੍ਰਗਤੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡਾਂ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕਰੋ
- ਧੱਕੇਸ਼ਾਹੀ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲਾਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਨਾ ਕਰੋ
- ਸਕੂਲ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ਾਂ ਦਾ ਤੁਰੰਤ ਜਵਾਬ ਦਿਓ
- ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਰਹੋ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਰਹੋ
- ਆਪਣੇ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਜਾਂ ਪਤੇ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਾਅ ਬਾਰੇ SVCS ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰੋ

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਪਿੰਸੀਪਲ

ਦਾਨ: ਦਾਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਰਥਨ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ \$20/ \$50/ \$100 ਦੇ ਛੋਟੇ ਦਾਨ ਵੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ। SVCS ਤਕਨਾਲੋਜੀ, ਸਪਲਾਈਆਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਲਈ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਆਫਸੈੱਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਦਾਨ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਦਾਨ ਟੈਕਸ-ਕਟੌਤੀਯੋਗ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅੱਜ ਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦਾਨ ਬਟਨ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ! ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਦਫਤਰ ਨਕਦ ਅਤੇ ਚੈੱਕ ਦਾਨ ਲਈ ਰਸੀਦਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਦਾਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਈਮੇਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰਸੀਦ ਮਿਲੇਗੀ। ਤੁਸੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਟੈਕਸ ਸੀਜ਼ਨ ਲਈ ਟੈਕਸ ਰਾਈਟ-ਆਫ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ: ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਾਈਡ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ 31 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਲਾਸ ਦੇ ਜੇਤੂਆਂ ਦੀ ਚੋਣ ਵਿੰਟਰ ਬਰੇਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕ ਕਲਾਸ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਚੁਣ ਸਕਣ ਕਿ ਸਕੂਲ ਵਾਈਡ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਵਿੱਚ ਕੌਣ ਭਾਗ ਲਵੇਗਾ। ਕਲਾਸਰੂਮ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ 16 ਦਸੰਬਰ, 2022 ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਮੁਕਾਬਲੇ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੂਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰੋ।

ਜੈਸਮੀਨ ਕੋਰ - ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ SVCS ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਚੈਂਪੀਅਨ

ਰਿਟਾਇਰਮੈਂਟ: ਬੋਰਡ ਦੇ ਚੇਅਰ ਮੈਂਬਰ ਸ੍ਰੀ ਚਮਕੌਰ ਢੱਟ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਬੋਰਡ ਆਫ ਡਾਇਰੈਕਟਰਜ਼ ਵਿੱਚ 5 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਚੇਅਰਮੈਨ ਵਜੋਂ ਸੇਵਾ ਨਿਭਾਈ, ਨੇ ਸੇਵਾਮੁਕਤੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਨਵੇਂ ਬੋਰਡ ਮੈਂਬਰ: ਪ੍ਰੋਫੈਸਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਬਾਸੀ, ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਸਿੱਖਿਅਕ, ਇੱਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਵਜੋਂ SVCS ਬੋਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਹਨ।

ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ: ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਨਵੀਨਤਮ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਤੇ ਜਾਂ ਫੋਨ ਨੰਬਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਸਕੂਲ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਭਲਾਈ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਸਕੇ।

ਟਾਈਪਿੰਗ ਕਲੱਬ ਅਤੇ ਰਾਈਟਿੰਗ: ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਸਮਾਰਟ ਬੈਲੈਂਸਡ ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਤਬਦੀਲੀ ਆਈ ਹੈ। ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨ ਟਾਈਪਿੰਗ ਵਿੱਚ ਨਿਪੁੰਨ ਹੋਣ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਕੰਪਿਊਟਰ ਅਧਾਰਤ ਮਿਆਰੀ ਟੈਸਟਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਲਿਖਣ ਦੇ ਹੁਨਰ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰ ਸਕਣ। ਪਰ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਹੁਣ ਹੱਥ ਲਿਖਣ ਦੇ ਹੁਨਰ ਦੀ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਵਿਦਵਾਨ ਆਪਣੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਨੋਟਸ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਹੱਥ ਲਿਖਤ ਪੜ੍ਹਨਯੋਗ ਅਤੇ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸਮਝਣਯੋਗ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੀ ਲਿਖਾਈ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਚਿੰਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਤੋਂ ਸੰਕੋਚ ਨਾ ਕਰੋ।

ਟੈਸਟਿੰਗ **CAASPP** ਸਮਮੇਟਿਵ ਅਤੇ **ELPAC** ਸਮਮੇਟਿਵ ਟੈਸਟਿੰਗ ਵਿੰਡੋਜ਼ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਅਪ੍ਰੈਲ ਅਤੇ ਮਈ 2021 ਦੇ ਆਖਰੀ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਨਿਯਤ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਗ੍ਰੇਡ 3 ਤੋਂ 8, ਅਸੀਂ ਅਕਤੂਬਰ ਵਿੱਚ **CAASPP** ਅੰਤਰਿਮ ਟੈਸਟ ਦਿੱਤੇ। ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਲਿਖਣ ਦੇ ਹੁਨਰ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨਾਲ **CAASPP** ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ।

2023-2024 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਸੰਭਾਵੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੁਣ ਉਡੀਕ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸੰਭਾਵੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਓ। ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਦਾਖਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਨੇੜੇ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ।

2023-2024 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਲਈ ਖੁੱਲਾ ਦਾਖਲਾ **11** ਜਨਵਰੀ - **28** ਫਰਵਰੀ ਤੱਕ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਪਨ ਐਨਰੋਲਮੈਂਟ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਲਈ ਕਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਨੇੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇਕਰ ਸਾਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਥਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਲਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਨਾਮਾਂਕਣ ਨੂੰ ਲਾਟਰੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਸੀਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਫਾਰਮ ਭੇਜ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਸਪੁਰਦ ਕਰੋ ਪਰ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਨਹੀਂ। ਉਡੀਕ ਸੂਚੀ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇੱਥੇ ਫਾਰਮ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰੋ: ਰਿਟਰਨਿੰਗ ਸਟੂਡੈਂਟਸ ਫਾਰਮ ਲਿੰਕ

ਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ: ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਬਾਰੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਵੇਰੇ 8:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੋ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਬਿਮਾਰੀ, ਜਾਂ ਡਾਕਟਰ ਦੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹਾਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਦੇਰੀ(Tardy): ਜਦੋਂ ਵੀ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲੇਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਦੇਰੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਲਈ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਲੇਟ ਬੁੱਕ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਹਾਜ਼ਰ ਗਿਣਿਆ ਜਾ ਸਕੇ।

ਸਟੀਮ ਨਾਈਟ 15 ਦਸੰਬਰ, 2022 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੋਂ 7 ਵਜੇ ਤੱਕ MPR ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ ਸ਼ਾਮ ਲਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ SVCS ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਾ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਹੈ। ਡਿਸਪਲੇ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਹੋਣਗੇ, ਜੋ ਸਾਰੇ ਕਿਸੇ ਨਾ ਕਿਸੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਿਗਿਆਨ, ਤਕਨਾਲੋਜੀ, ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ, ਕਲਾ ਅਤੇ ਗਣਿਤ (STEAM) ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ। ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਆਪਣੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਸਮਾਗਮ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਸਮਰਥਨ ਦਿਖਾਓ!

ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਅਗਲੀ ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ 15 ਦਸੰਬਰ, 2022 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਅਤੇ ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਲਾਸਵਰਕ ਅਤੇ ਹੋਮਵਰਕ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦੇਣ ਦਾ ਆਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਮਾਪੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੁਰਸਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

K-3rd @1:30PM-2:15PM

4-8 @ 2:20PM-3:00PM

ਨਵੰਬਰ 2022 ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ

ਵਿੰਟਰ ਬਰੇਕ ਸੋਮਵਾਰ, 26 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸੋਮਵਾਰ, 10 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਵੇਗੀ। ਦਸੰਬਰ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਜਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਕੇਂਦਰੀ ਮਹੀਨਾ ਹੈ। ਕ੍ਰਿਸਮਸ, ਹਨੁਕਾਹ, ਕਵਾਂਜ਼ਾ, ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਜੀ, ਮਾਤਾ ਗੁਜਰੀ ਜੀ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਜੀ ਦੇ ਚਾਰ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਦਾ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਵਸ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਛੁੱਟੀਆਂ ਮੁਬਾਰਕ!

Dates to Remember

ਸੋਮਵਾਰ	26 ਦਸੰਬਰ - 9 ਜਨਵਰੀ	ਵਿੰਟਰ ਬਰੇਕ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)
ਮੰਗਲਵਾਰ	10 ਜਨਵਰੀ	PL ਦਿਵਸ
ਵੀਰਵਾਰ	15 ਦਸੰਬਰ	ਅਵਾਰਡ ਅਸੈਂਬਲੀ
ਮੰਗਲਵਾਰ	31 ਜਨਵਰੀ	ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ